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Tisztelt Szadai Polgárok!
Az önkormányzatok adósságának átválla-
lásáról szóló döntésével a kormány közsé-
günk mozgásterét is jelentôs mértékben
megnövelte. 1990 óta beruházásainkhoz,
pályázataink önrészéhez jelentôs mennyi-
ségû hitelre volt szükségünk. A lehetôsé-
geket bûn lett volna elszalasztani, a hitel-
állomány adósságszolgálata viszont olyan
teher volt, ami nagyon visszafogott helyi
fejlesztéspolitikát vetített elôre az elkö-
vetkezô évekre.
Ez évtôl azonban a saját bevételeinknek
az adósság törlesztésére tervezett részé-
nek igen jelentôs hányada felszabadul a
további fejlesztéseinkhez. A megfontolt-
ságot persze továbbra is szem elôtt kell
tartanunk, de bizakodással vághatunk ne-
ki a ciklus második felének.
Az elmúlt másfél évtizedben rengeteg
tervet készítettünk, hogy „jobb idôkben”
legyen mihez nyúlnunk, ne kelljen kap-
kodni, rögtönözni. Úgy vélem, most el-
jött ez az idô, kész terveinket és elképze-
léseinket a 2013-as költségvetésünk elfo-
gadásával párhuzamosan rendszerbe tud-
juk foglalni. Intézményfejlesztések, út-
építések, csapadékvíz elvezetés – régi kö-
zösségi vágyaink kerülhetnek elérhetô
közelségbe. 
Azért a 2012-es évben is haladtunk vala-
mennyire, bármilyen nehéz év is volt ez.
Csak a legfontosabbakat említve: nyert az
óvodapályázatunk, mûködik az iskola fö-
lött a napelemes „kis erômûvünk”, felújí-
tottuk a Szada SE klubépületét, befejez-
tük a szennyvíz csatorna hálózatunk
kiépítését, az ezt követô úthelyreállítások
jó minôségben elkészültek és ezzel sok
útszakaszon „megágyaztunk” a szilárd
burkolat építésének.
Intézményeink szolgáltatásaiban a nehéz-
ségek ellenére nem állt be minôségrom-
lás, sôt! Új intézményvezetôink beváltot-
ták a hozzájuk fûzött reményeinket. Az
aktív civil szervezetek sorából talán nem
méltánytalan a többiekkel szemben, ha
kiemelem a Polgárôr Egyesületet, mely-
nek tagjai a kitûnôen teljesítô körzeti
megbízottunkkal karöltve a közbiztonsá-
gunk tekintetében a helyzet magaslatán
álltak.
Az országban zajló nagy átalakítások fo-
lyamatában zökkenômentesen (vissza)il-
leszkedtünk a Gödöllôi Járásba, és az is-
kola állami fenntartásba kerülése sem
okozott semmiféle megrázkódtatást.

S eközben még a Tájházunkban is meg
tudtuk erôsíteni az alapokat, hogy a falak
ne repedjenek tovább, valamint két érté-
kes szadai hagyományt ápoló kiadványt is
támogatni tudtunk…
Amire pedig a közeli és távolabbi jövôben

készülünk, aminek megvalósítására reális
lehetôséget látunk, azt a képviselô-testü-
letben történô alapos kitárgyalás után, re-
ményeim szerint a tavasz folyamán egy új,
2013-14-re és távolabbra mutató községi
koncepció keretében, vitaanyagként, to-
vábbi konzultáció céljából a szadai nyilvá-
nosság elé bocsátjuk. Remélem, sokan
fognak hozzászólni, kritikát, javaslatokat
és ötleteket megfogalmazni. Hiszen kö-
zösségünk közeli és távolabbi jövôjérôl
folytatunk majd szándékaink szerint pár-
beszédet.
Végezetül engedjék meg, hogy megkö-
szönjem Szada polgárainak a helytállást,
a türelmet, a közös erôfeszítéseinkben
vállalt munkát és a szép egyéni és közös-
ségi teljesítményeket. Köszönöm min-
den intézményünk vezetôjének, minden
dolgozójának, hogy ebben a nehéz év-
ben is a tôlük megszokott minôséget
biztosították.
Tervezhetô, kiszámítható és távlatos kö-
zös jövônk reményében kívánok minden
kedves szadai polgárunknak, minden
családnak, vállalkozásnak és intézmény-
nek boldog és sikerekben gazdag új esz-
tendôt!

VVééccsseeyy  LLáásszzllóó  ppoollggáárrmmeesstteerr

S. E.

Téli gondolat
Egy hópehely, kettô…
Számoljad, gyermekem!
Nem lehet, mert sok jön, 
Mint egy nagy terítô,
Szétterül a földön.

Lásd, így küldi hozzánk 
Áldását az Isten.
Számolatlan, – s mi csak 
Kapjuk, vesszük ingyen. 

Mátis Béla

Reményt hozó február
Roggyan a nyalka jég, itt van a február.
Sokszínû köntösét várja a határ.
Kocsorbult telünknek tôrös hidege,
Rügyek újságolják: tavasz kezdete!

S bár kisded sugarakkal nyilaz még a nap,
Ô tartja reménnyel az érkezô tavaszt.
Legyen a lelked is ilyen február,
Áradjon belôle a reménykedô sugár.

Vécsey László újévi köszöntôje

Bizakodással készülünk a ciklus második felére
Az önkormányzatok adósságának konszolidációja a kormány történelmi jelentôségû döntése

Vécsey László polgármester
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Elhunyt Szada legidôsebb lakója 
özv. Konc Istvánné, Juliska néni

November utolsó napján még 100-ik szü-
letésnapját ünnepelte Juliska néni. Sze-
mélyesen köszöntötte fel otthonában Vé-
csey László polgármester, Jámbor Lajos
jegyzô, Kopjás Kata anyakönyvvezetô,
Dr. Szemerédy István háziorvos és
asszisztense Ribinszki Csilla. Januárban
kaptuk a szomorú hírt, hogy Juliska néni
már nincs közöttünk. Isten nyugosztalja!

Köszönetnyilvánítás!
Köszönetet szeretnék mondani mindazoknak, akik január 3-án részt
vettek özv. Koncz Istvánné temetésén és gyászunkban osztoztak.
Külön köszönetet szeretnék mondani Dr. Szemerédy Istvánnak,
amiért készségesen rendelkezésünkre állt az ünnepek alatt és
odaadóan önzetlenül kezelte a nagymamát.

Koncz István és családja

Telek eladó! Szentjakabi ipari területen a 0107-es parcel-
lában telek eladó! Érdeklôdni: 06-20-38-30-711

MEGHÍVÓ
Szeretettel meghívjuk a Szadai
Szôlészeti és Borászati Egyesület 
bállal egybekötött borversenyére

Ideje: 2013. február 16., szombat 17.30 óra
Helye: Szada Faluház

Belépô: 3.500 Ft/fô (aperitif, vacsora, tombola)
Zene: Déry Ákos

Borminta: kizárólag 2012-es évjáratú borokkal lehet nevezni,
csak kistermelôk jelentkezését várjuk!

Nevezés palackonként 500,– Ft
Leadás helye: Suhajda István – Szada, Ezredes utca 3.

Ideje: 2013. február 13-án és 15-én 15.00–18.00 óra között,
február 14-én 10.00–18.00 óra között

Jelentkezés:
Suhajda István – Szada, Ezredes u. 3. Tel.: 06-20-580-4114
Hódos Sándor – Szada, Béke u. 11. Tel.: 06-20-310-7446
Paulovics László – Szada, Margita u. 47. Tel.: 06-30-302-4105

Krízisközpont nyílt a fôvárosban
Segítséget nyújtanak a bajba jutott hiteleseknek 
és eladósodott családoknak

A Banki és Végrehajtási Károsultak Fogyasztóvédelmi Egyesülete, valamint
jogelôdje a válságkezelésben szerzett több mint négyéves tapasztalatával „a
tiszta lappal történô kezdés”érdekében segítséget nyújt a bajba jutott csalá-
doknak. A Budapesten megnyitott krízisközpont az eddigi gyakorlathoz képest
nagyobb, és szélesebb formában kíván segítséget nyújtani nemcsak a buda-
pestiek, hanem az agglomeráció lakosságának, így a Szadán élôknek is.
A szolgáltatások köre:
– jogsegély-szolgáltatás és jogi képviselet;
– banki egyeztetés és alku;
– egyeztetés és alku a szolgáltatókkal;
– elárverezett vagy elvett ingatlan visszavásárlásának vagy visszaszerzésé-

nek segítése;
– a végrehajtások után fennmaradt tartozások csökkentése;
– banki követelések újraszámítása, ellenôrzése szakértôi segítséggel,
– átmeneti szálláslehetôség keresése kilakoltatott vagy kilakoltatás elôtt álló

családok részére,
– életmód-tanácsadás (coaching) családi pénzügyi gazdálkodási tanácsadás,
– empátiás munkakeresés ideiglenes vagy állandó munkára,
– szociális alapú ingatlanközvetítés,
– eszközkezelôbe történô elôkészítés.
Információ: Budapest, XIV. kerület, 
Stefánia út 61., telefon: 06-70-253-2910, 
e-mail:valsagkezeles2008@gmail.com, 
honlap: www.bankikarosultak.hu
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Várják 
„Magyarország legszebb konyhakertje” 
pályázatra a jelentkezôket

Szada is csatlakozott a programhoz

A pályázatot novemberben Fazekas Sándor vidékfejlesztési minisz-
ter hirdette meg Karcagon. A helyszín nem véletlen, hiszen az ötlet
innen származik. A programban való részvétel egyik feltétele, hogy
az önkormányzatoknak csatlakozni kell a karcagi mintaprogram-
hoz. A szervezôk bíznak abban, hogy országosan, lehetôleg minél
több város, település csatlakozik a kezdeményezéshez a "Tiszta
udvar rendes ház" régi program mintájára. 

A Szadai Önkormányzat csatlako-
zási szándékát a november 22-én
megtartott képviselô-testületi ülé-
sen Vécsey László polgármester je-
lentette be. A Magyarország leg-
szebb konyhakertje pályázatra a kis-
kertek tulajdonosai 22001133..  áápprriilliiss
1155--iigg jelentkezhetnek a helyi ön-

kormányzatnál. Az elvárások között szerepel egyebek mellett,
hogy minimum 5 különbözô konyhakerti növényt termesszenek, a
kert rendezett környezetben helyezkedjen el, valamint a megter-
melt zöldségek minôsége megfelelô legyen. Eredményt 2013
ôszén hirdetnek. A program célja a vidék arculatának helyreállítá-
sa, a kertápolási hagyományok felélesztése és továbbadása. A vidék-
fejlesztési miniszter szerint a helyi termelés és értékesítés összekap-
csolásával egy új életminôség születhet vidéken. A pályázattal kap-
csolatban bôvebb információ a www.karcag.hu vagy a www.gaszt-
roangyal.hu oldalon található.

Ellenôrzik a kutyacsip meglétét
január elsejétôl
Január 1-jétôl hatályos a kedvtelésbôl tartott álla-
tok tartásáról és forgalmazásáról szóló kor-
mányrendelet módosítása, amely elôírja, hogy a
négy hónaposnál idôsebb ebek csak elektronikus
transzponderrel (csippel) megjelölve tarthatók. Fontos tudni, hogy az
állatok védelmérôl és kíméletérôl szóló törvény kimondja, hogy az eb
transzponderrel történô megjelöléséért legfeljebb 3500 forint kérhetô
az állat tartójától, amely magában foglalja a transzponder árát, a beül-
tetés díját és az országos ebadat bázisba való regisztráció díját is.
Tavaly a Szadai Állatorvosi Rendelôvel együttmûködve az önkor-
mányzat kutyusonként 500 forinttal támogatta az ebtartókat. Az akciót
kihasználva december 8-án Szadán az állatorvosi rendelôbe 100 kutyát
vittek el bejelöltetni az állattartók. A jegyzô tájékoztatása szerint az
akciós napon kívül is sokan eleget tettek a törvényi kötelezettségnek, de
így is a nyilvántartott kutyák 40%-ka jelöletlen maradt.
Hatósági ellenôrzéssel szeretnék elérni, hogy az európai elvárások-
nak megfelelô, felelôs állattartási szemlélet Szadán is meghonosod-
jon, ugyanis a csippeléssel átláthatóbb lesz az ebállomány, és
csökkenhet a kóbor kutyák száma. 

Mary Poppins Klub alakult 
a Szociális Alapszolgáltatási Központban
Rendszeres programok anyukáknak, család–gyerek témában
– A családok egyéni, „családra szabott” babysitter igényeinek a felmérése-
megbízható, állandó vagy alkalmi babysitter kör kialakítása
– A beszélgetés, a folyamatos kommunikáció, a nyitottság fontossága egy pár-
kapcsolatban. Szeretet a mindennapokban, szeretetnyelv a házasságban. Is-
merjük fel a párunk szeretet nyelvét!
– Körülbelül 10-15 fô látogatja a klubrendezvényeket, amelyek igen sikeresek!
Gyermekpszichológia, együttmûködô kommunikáció, gyereknevelési 
tanácsok, dackorszak kezelése
– Neves szakemberek kiscsoportos beszélgetései („anyasági kérdések”, élet-
vezetési tanácsok, kineziológia stb.)
– Az önismereti, önépítô csoport szerepe a személyiség megismerésében és
alakításában.
– Babamasszázs
– Ökoháztartás – hogyan kerüljük el a vegyszereket a háztartásunkban?
– Felkészülés a szülésre, a szülés utáni depresszió kezelése
– A napirend kialakítása a család életében, hogy mindenre maradjon idônk!
– Pénzkereseti lehetôségek a gyesen lévô anyukáknak!
– Fôzôtanfolyam kismamáknak, hogy fôzzünk egészségesen gyermekünknek,
úgy hogy a család többi tagja is jóllakjon?
– Sminktanfolyam lépésrôl-lépésre
– Kevés a férôhely az óvodában, bölcsôde alig van a környéken, a magánovi
drága, mégis szükség van segítségre? Erre is találunk megoldást! (fôleg a nyá-
ri idôszakban)
– Telekocsi rendszer (megoldás lehet azoknak, akik sokáig dolgoznak, és szük-
ségük van segítségre ahhoz, hogy a gyermek biztonságban eljusson az óvodá-
ba, iskolába )
Minden héten más témával foglalkozunk
Az aktuális témát e-mailben szokták megkapni a klubtagok, ha szeretne értesí-
tést kapni a heti programjainkról, írjon nekem az e-mail címünkre! A klubfoglal-
kozások ideje alatt, biztosítjuk a gyerekek (0-6éves korig) számára a megfele-
lô, játékos elfoglaltságot!
Idôpont: Minden szerdán 9.30-11.30-ig. A részvétel díj: 800Ft/ alkalom

Bánáti Vanda
e-mail: marypoppinsklub@gmail.com, tel.: 06-20-494-06-51

Cím: Szada, SZAK, Dózsa György út 76.
„A gyermek nem problémahalmaz, hanem a legfôbb öröm forrása”
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Kinevezték a járási hivatalok vezetôit
Navracsics Tibor miniszterelnök-helyettes, közigazgatási és igazságügyi
miniszter december 17-én hétfôn ünnepélyes keretek között kinevezte a
járási hivatalok vezetôit. Januártól vidéken 175 járási hivatal és a fôváros-
ban 23 kerületi hivatal nyitotta meg az irodáit. A járási hivatalvezetôk már
le is tették az ünnepélyes esküt Budapesten, a Millenárison.
A járási hivatal vezetôket a megyei és fôvárosi kormánymegbízottak  javaslatá-
ra  a közigazgatási és igazságügyi miniszter nevezi ki határozatlan idôre.  A já-
rási hivatalvezetôk feladata az lesz, hogy a jogszabályokban és belsô szabály-
zatokban a hatáskörükbe utalt feladatokat ellássák, biztosítsák a járási törzshi-
vatal és szakigazgatási szervek feladatellátását, a hivatal mûködésének üzem-
eltetetést, s ôk gyakorolják a munkáltatói jogokat a járási hivatal és szakigaz-
gatási szerveinek kormánytisztviselôi felett.
A hivatalvezetôk kiválasztásánál a cél az volt, hogy szakmailag felkészült, köz-
igazgatásban jártas vezetôk kerüljenek a hivatalok élére. Kinevezésük feltéte-
le a felsôfokú végzettség és legalább 5 év közigazgatási gyakorlat, amelybe
beleszámít az országgyûlési képviselôi tevékenység és a polgármesteri tiszt-
ség betöltése is.
A kinevezett járási hivatalvezetôk átlagosan 12 éves közigazgatási gyakor-
lattal rendelkeznek. Közel kétharmaduk jogász végzettségû, s több mint 60-
an a jegyzôi munkát cserélték fel a járási hivatal vezetésére.  A most kineve-
zett vezetôk 52%-a nô. A hivatalvezetôk közül jelenleg heten országgyûlési
képviselôk, ôk a következô választásig megtarthatják mandátumukat, azt kö-
vetôen a két tisztség összeférhetetlen. Tizenegyen polgármesterek, ôk a tör-
vény értelmében – lemondanak polgármesteri tisztségükrôl. 
Mint ismert, a járások kialakításáról tavaly szeptemberben döntött a kormány,
a közigazgatás átfogó, a közjót szolgáló átalakításának, a Jó Állam kialakításá-
nak egyik fontos állomásaként. A cél az volt, hogy olyan modern kori járások
jöjjenek létre, melyek hozzájárulnak a mai közigazgatásnál alacsonyabb társa-
dalmi költséggel, hatékonyabban és ügyfélközpontúan mûködô területi köz-
igazgatás létrejöttéhez. 
A járások kialakításának alapelve az volt, hogy a megyék határaihoz igazodva
az állampolgárok számára biztosítsa az államigazgatási szolgáltatásokhoz va-
ló gyors és könnyû hozzáférést és a jelenleg létezô ügyintézési helyszínek le-
hetôség szerint maradjanak meg.
A Gödöllôi Járási Hivatal székhelye Gödöllô. A gödöllôi járáshoz tartozó telepü-
lések: Csömör, Dány, Erdôkertes, Gödöllô, Isaszeg, Kerepes, Kistarcsa, Mo-
gyoród, Nagytarcsa, Pécel, Szada, Valkó, Vácszentlászló, Veresegyház,
Zsámbok.

A Gödöllôi Járási Hivatal vezetôjének 
Dr. Urbanics Gábort nevezték ki
Dr. Urbanics Gábor 1971-ben született Esztergomban. Az Eötvös Loránd Tudo-
mányegyetemen jogászként doktorált. 1995-tôl az Esztergom Városi Bírósá-
gon volt bírósági fogalmazó, 1996-ban jegyzô lett Mogyorósbányán, majd al-
jegyzô Esztergomban. 1998-99-ben ügyvédjelöltként tevékenykedett Budapes-
ten, 1999 végén az Oktatási Minisztérium, 2000-ben a Közlekedési és Vízügyi
Minisztérium tanácsosa lett. 2003-ban Nagykovácsi jegyzôjének választották,
majd 2004-ben a Nemzeti Hírközlési Hatóságnál helyezkedett el jogászként.
2006-tól mostani kinevezéséig az Országgyûlés Hivatalának fôosztályvezetô-
helyettese volt. 1997-ben Deák Ferenc Díjat kapott. 

Pánczél János 
a Gödöllôi Járás tankerületi igazgatója
Néhány napja nevezték ki Pánczél Jánost, aki fôvárosi
BKF Szakközépiskola igazgatóhelyettese és vezetô
kommunikációs tanára volt. A szakember már járt  a Szé-
kely Bertalan Általános Iskolában és bemutatkozott a
tantestületnek. 

Megkezdôdött a munka a Gödöllôi Járási Hivatalban
Január 2-ától beindult az élet a Gödöllôi Járási Hivatalban. A hivatal irodái Gö-
döllôn a Városháza Szabadság téri épületének földszintjén kapott helyet. Dr.
Tarnai Richárd, a Pest Megyei Kormányhivatal vezetôje januárban már kétszer
látogatott el Gödöllôre és min d a kétszer pozitívan nyilatkozott a látottakról.

Urbanics Gábor a járási hivatal vezetôje tájékoztatásul el-
mondta, hogy az okmányirodában zökkenômentes volt az
átállás, az ügyfelek január 2-án gyakorlatilag semmit nem ész-
leltek a változásból. A Gödöllôi Járásban öt kirendeltség hoz-
tak létre: Pécelen, Mogyoródon, Csömörön, Kistarcsán és Ve-
resegyházon várják az ügyfeleket. A járási kirendeltségek ügy-
intézési folyamatában a hivatali munka leegyszerûsödik.

Amiért esetleg el kellett menni Gödöllôre az ügyfélnek, azokat most a kirendeltsé-
gen elintézheti. A kirendeltségek folyamatosan átveszik a szükséges iratokat, nem
kell azokat személyesen bevinni a járásszékhelyre. A járásban okmányirodából há-
rom található: Gödöllôn, Veresegyházon és Pécelen. Gyámhivatali ügyeket Gödöl-
lôn, Veresegyházon és a Kistarcsán fogadnak. Az ügyintézési határidôk 30 napról
21 napra változnak, majd a kormányablakok kialakítása után ez akár egy napra is
csökkenhet. Az ügyfélfogadási rendje: hétfôn 8–18 óráig, keddtôl csütörtökig
8–16.30 óráig. Pénteken nincs ügyfélfogadás. 

A járás feladatai 
A kormányhivatalok járási központjainak legfontosabb feladata a helyben inté-
zendô államigazgatási feladatok ellátása lesz. A 2013. január 1-jén megalakult
járási hivatalok elsôsorban okmányirodai feladatokat, gyámhivatali feladatokat,
egyes gyermekvédelmi és gyámügyi, valamint szociális, környezetvédelmi, ter-
mészetvédelmi, igazgatási ügyeket vesznek át a településektôl. A járási hivata-
lokban szakigazgatási szervek mûködnek majd: gyámhivatal, állategészségü-
gyi és élelmiszer-ellenôrzô hivatal, földhivatal, munkaügyi kirendeltség. 
A járásokhoz kerülô fontosabb feladatok:
Hatósági ügyintézés , szociális terület:
• közgyógyellátásra való jogosultság (kiv. a méltányossági alapon megállapított),
• idôskorúak járadéka,
• az ápolási, illetve emelt összegû ápolási díjra való jogosultság, egészség-

ügyi szolgáltatásra való jogosultság,
• hadigondozottak ellátása,
• mozgáskorlátozottak kedvezményeinek megállapítása.
Gyámhatósági ügyek:
• jogosult eljárni a gyermekvédelmi feladatokkal kapcsolatos ügyekben (pél-

dául: gyermekelhelyezés, védelembe vétel),
• a szülôi felügyeleti jog gyakorlásával, gyermektartásdíjjal, kiskorú házasság-

kötésének engedélyezésével, örökbefogadással, családi jogállás rendezé-
sével, gyámsági és gondnoksági, valamint vagyonkezeléssel kapcsolatos
ügyekben, ideiglenes hatályú elhelyezés,

• gyámhivatali felkérésre gyámhatósági és gondnoksági ügyekben leltározási
feladatok dokumentálása,

• iskoláztatási támogatás folyósításának szüneteltetésével kapcsolatos
feladatok.

Kommunális igazgatással összefüggô feladatok
• kommunális igazgatással összefüggô feladatok (pl: temetôengedélyezés), 
• a menekültügyek, az egyes vízügyi, illetve védelmi igazgatási, földrendezé-

si és földkiadási ügyek,
Okmányirodai feladatok:
• a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásával kapcsolatos

feladatok,
• útlevél-igazgatással, 
• egyéni vállalkozói tevékenységgel és a közlekedési igazgatással kapcsola-

tos teendôk
Egyéb feladatok
• állategészségügyi feladatok (állatotthon engedélyezés),
• szabálysértési hatáskör 
• érettségi vizsgával, oktatással, 
• valamint egyes távhô-, villamos energia- és földgázellátással kapcsolatos

ügyek.

Adó 1%-ának felajánlása
AA  KKöözzhhaasszznnúú KKuullttuurráálliiss  AAllaappííttvváánnyy  SSzzaaddááéérrtt kéri a tisztelt adózókat, hogy
az adójuk 1%-val támogassák az alapítványt, amennyiben egyetértenek a
tevékenységeivel és céljaival. Az alapítvány adószáma: 1199117766331100--11--1133



6 2 1 1 1  S Z A D A � K É P V I S E L Ô - T E S T Ü L E T I  Ü L É S

2 0 1 3 .  J A N U Á R

Az elôzô év utolsó testületi ülését december 13-án tartották. A kép-
viselô-testület összesen öt napirendi pontot tárgyalt, napirend elôtt
meghallgatták az intézményvezetôk beszámolóit és az ülés végén a
polgármester tájékoztatását. 
Elôször GGrreeffffnnéé  KKáállllaaii  TTüünnddee  aa  SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  ÁÁllttaalláánnooss  IIsskkoollaa
iiggaazzggaattóójjaa  ttáájjéékkoozzttaattttaa  aa  kkééppvviisseellôô--tteessttüülleetteett..  Többek között el-
mondta, hogy az elmúlt idôszakban szinte minden az iskola álla-
mi fenntartásba vétele körül forgott. Határidôre tudták teljesíte-
ni az átadást. Örömmel számolt be a tanulmányi versenyekrôl. A
Neumann János Természettudományi Versenyen Simon Krisztián
és Baranyai Borbála  2. helyezést ért el. Az iskola 32 csapattal vett
részt a „Ki Miben Tudós?” versenyen. Természetesen az év utol-
só hónapja a karácsonyi készülôdés jegyében zajlott. Szerveztek
egy karácsonyi vásárt, ahol szülôk és gyerekek 38 asztalon árul-
hatták portékáikat. A szülôk az 5.b. osztály termében egy teázó
helyiséget is kialakítottak. Több mûsort is szerveztek, voltak a
Nyugdíjas Klubban, valamint a Margita Idôsek Otthonában. A
zeneiskolások szervezésében egy karácsonyi hangversenyt is ren-
deztek, ahol minden osztályból az öt arra érdemes tanuló vehe-
tett részt. Decemberben a 8. osztályosok írásbeli felvételire tör-
ténô jelentkezését is elkezdték lebonyolítani. Az igazgató ass-
zony a beszámolója végén külön megköszönte a képviselô-testü-
letnek a pedagógusok év végi jutalmát. 
VVééccsseeyy  LLáásszzllóó  ppoollggáárrmmeesstteerr kiegészítésképpen elmondta, hogy a ze-
neiskola nagyon jól mûködik, 52 egyéni hallgatója van, 15-en cso-
portos képzésen vesznek részt. A normatívából kijön a szadai gyere-
kek oktatása. Továbbá bejelentette, hogy az
önkormányzat pályázik az iskola energetikai
korszerûsítésére. Az utólagos szigetelésen és
a nyílászárók cseréjén felül egy vegyes tüze-
lésû kazánt cserélnének le egy aprítékkal fût-
hetô kazánra. Sikeres pályázat esetén 85 %-os
támogatással kb. 150 milliós beruházást tud-
nának megvalósítani. 
AA  MMûûvveellôôddééssii  HHáázz  ééss  KKöönnyyvvttáárr  vveezzeettôôjjee JJuu--
hháásszznnéé  BBaannkkóó  EErrzzsséébbeett  beszámolt a novem-
beri és a decemberi programokról. Elmond-
ta, hogy nagy látogatottsága volt Szekeres
Erzsébet meseillusztrációs kiállításának (no-
vember 11-tôl december 1-jéig tartott nyit-
va). A Nyugdíjas Klub november 26-án ün-
nepelte megalakulásának 25 éves évforduló-
ját. November 30-án Berecz András volt a
Faluház vendége. Elsô alkalommal állították
fel a fôterén a falu fenyôfáját. December 3-
án ünnepelték meg az idôsek napját, erre –

az önkormányzat ajándékaként – meghívták Leblanc Gyôzôt és fe-
leségét, akik operett dalokat adtak elô. December 12-én bábszínház
volt az óvodásoknak és a kisiskolásoknak. A Faluház vezetôje külön
megköszönte a képviselôknek az egész évi figyelmet, szimpátiát és
mindenkit meghívott a Falukarácsonyra (részletes beszámoló a hát-
oldalon). 
IIllllééss  AAnnddrráássnnéé  aa  kkoonnyyhhaa  vveezzeettôôjjee  elmondta, hogy januártól nincs
szükség a nyersanyagnorma emelésére, egyelôre beleférnek a nor-
mába. Jelezte, ha bôvülne az intézmények létszáma, akkor a kony-
ha létszámát is legalább egy fôvel emelni kell.
KKeerréékkggyyáárrttóó  TTaammááss  aa  SSzzoocciiáálliiss  ééss  GGyyeerrmmeekkjjóóllééttii  AAllaappsszzoollggáállttaattáássii
KKöözzppoonntt  vveezzeettôôjjee  beszámolójában kitért arra is, hogy az élelmiszer-
banktól ötven mázsa terméket kaptak, többek között tésztát, vaní-
liás karikát, kristály cukrot. Az utolsó szállítmány a Peny-tôl érke-
zett. A kapott adományokat csomag formájában még karácsony
elôtt kiosztották a rászorulóknak. Az Idôsek Nappali Klubjának lét-
száma – Á. Bicskeiné Ôri Ildikó munkájának köszönhetôen – 6–8
fôrôl 12 fôre emelkedett. Ildikó foglalkoztatásához ezt tûzték ki cé-
lul. Külön megköszönte az önkormányzatnak az egész éves támo-
gatást, és az anyagi elismerést.
WWeeiittzz  MMaaggddoollnnaa a SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  NNaappkköözziiootttthhoonnooss  ÓÓvvooddaa  veze-
tôje tájékoztatásul elmondta, hogy december bôvelkedett a kulturá-
lis programokban, ugyanis december 6-án Kaláka koncerten vehet-
tek részt, december 11-én a Gézengúzok mûsorát láthatták, decem-
ber 12-én pedig a Régi karácsony c. mûsort nézhették meg. De-
cember 19-én tartják az óvodában a karácsonyi ünnepséget, a Süni

csoport adja elô a betlehemes játékot. 
IIllllééss  SSzzaabboollccss  aa  SSzzaaddaa  NNoovvaa  NNKKfftt..  üüggyyvveezzeettôô--
jjee beszámolójában kihangsúlyozta, hogy a hó
eltakarítására és csúszásmentesítésére felké-
szültek. Nyolc jármûvet tudnak vészhelyzet-
ben egyszerre bevetni. A fôteret és az iskola
környékét sómentes granulátummal szórják,
nehogy kárt tegyenek a környezetben. 

Január 1-jétôl tízszeresére emelkedik 
a talajterhelési díj
Szadán 2012-ben befejezôdött a csatorna
építése. A szennyvíztisztító bôvítése és kor-
szerûsítése után megkezdôdött az üzemelte-
tés. Az ilyen településeken – az Országgyûlés
rendelkezése szerint – a talajterhelési díj egy-
ségdíját m3-ként 120 Ft-ról 1200 Ft-ra kell
emelni. Ezt figyelembe véve kellett Szadán is
módosítani a díjakat. A 10 szeres szorzó ja-
nuár 1-jétôl hatályos. A polgármester január-

Január 1-jétôl tízszeresére emelkedik a talajterhelési díj

Határoztak az önkormányzati adósság átvállalásáról

Greffné Kállai Tünde 
az iskola igazgatója

Kerékgyártó Tamás 
a SZAK vezetôje

Juhászné Bankó Zsóka 
a Faluház vezetôje

Illés Andrásné
konyhavezetô
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ra egy kimutatást kért a Mûszaki Osztálytól, hogy hány ingatlantulaj-
donos nem csatlakozott a rendszerre és hány olyan ingatlan létezik a
településen, ahol mûszaki problémák miatt nem tudtak rákötni. 

Az egyes tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokról
szóló rendeletet az Alkotmánybíróság határozata alapján 
újra kellet alkotni
Az Alkotmánybíróság az önkormányzati törvény két pontját alkot-
mányellenesnek ítélte, ezért az önkormányzatoknak új rendeletet
kellet alkotniuk. A megsemmisített §-ok adtak felhatalmazást a he-
lyi önkormányzatoknak arra, hogy rendeletben határozzák meg a
kirívóan közösségellenes magatartásokat, valamint a magatartás el-
követôjével szembeni pénzbírság kiszabásának szabályait. Szada
Képviselô-testülete a szeptemberben alkotott a rendeletét hatályon
kívül helyezte. Egyes tiltott, kirívóan közösségellenes magatartások-
ról szóló rendelet többek között szabályozza:
• a „Szada” név és önkormányzati jelképek használatával összefüg-

gô magatartásokat,
• rendelkezik az állattartás szabályairól,
• a közterületek használatáról, és az ingatlantulajdonosok kötele-

zettségeirôl, 
• a helyi környezet védelmérôl, 
• temetôk rendjének megsértésérôl, 
• a hirdetô-berendezések és hirdetmények elhelyezésérôl,
• a fás szárú növények védelmével kapcsolatos magatartásokról.

(lásd részletesen Szada honlapján)

A pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátását is 
az állam veszi át 
Magyarország Alaptörvénye, továbbá a Nemzeti Köznevelésrôl szó-
ló törvény értelmében a pedagógiai szakszolgálatok fenntartója ja-
nuár 1-jétôl az állam lesz. Ezért a Gödöllôi Kistérség Önkormány-
zatainak Többcélú Kistérségi Társulásának egyik fô feladata meg-
szûnik. A Gödöllôi Kistérségben a feladat ellátója az Egységes Pe-
dagógiai Szakszolgálat lesz. Az intézmény fenntartója Gödöllô Vá-
ros Önkormányzata lett. A hatályba lépéshez a társult települések
hozzájárulása is szükséges. A képviselô-testület 6 igen szavazattal a
módosítást megszavazta. 

A Zöld Híd Kft. szeretné megemelni a  2013. évi 
hulladékszállítási díjakat – az önkormányzatok tiltakoznak
Vécsey László polgármester elmondta, hogy a Zöld Híd Kft. októ-
ber 25-én megtartott tanácsülésén a 2013. évi díjakra vonatkozó
határozata törvénysértô volt. Ezt próbálták visszavonatni, de ettôl
elzárkóztak. Vécsey László szerint a cégnél képzôdô veszteséget egy
4,2%-os áremeléssel az önkormányzatokra próbálják áthárítani. A
másik probléma, hogy nem engednek rálátást a díjképzésükre. Eb-
ben a pillanatban, ha a törvény szerint akarnak eljárni, akkor a
2012-es küszöbdíjat kell, hogy alkalmazzák. Január 1-jétôl az Ener-
giahivatal fogja megállapítani a díjat. 

Szada is támogatja a Közép-magyarországi Régió 
különválasztását
Gomba Község Önkormányzatának kezdeményezését – az önálló
Budapest és Pest megye régió létrehozását – a képviselô-testület is
támogatta. A szétválás esetén Pest megye jelentôs fejlesztési forrá-
sokhoz juthatna.

Határoztak az önkormányzati adósság átvállalásáról
A novemberi ülésen jelentette be a polgármester, hogy a kormány
Szada teljes adósságállományát – kb.1,6 milliárd forintot – átvállalja.
Az állam által felajánlott adósság átvállaláshoz a képviselô-testületnek
határozatban kellett lerögzíteni, hogy a törvényben leírt feltételekkel
Szada tartozásai megfizetéséhez igénybe kívánja venni az állam által
biztosított, egyszeri, vissza nem térítendô költségvetési támogatást. 
A GGööddööllllôôii  HHiivvaattáássooss  TTûûzzoollttóóssáágg  22001122..  éévvii  bbeesszzáámmoollóójjáánnaakk  iissmmeerr--
tteettééssee  uuttáánn  zzáárrtt  üülléésssseell  vvééggzzôôddöötttt  aa  tteessttüülleettii  üüllééss..                                            Polgár

A polgármester 
tájékoztatóját hallgatják

Illés Szabolcs a Szada Nova NKft. ügyvezetôje
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Változnak 2013-ban 
a szemétszállítási díjak 
(3,85%-os áremelés)

1. Háztartási (családi ház, lakás) 1 db 110 (120) l-es kuka   28.000,– Ft (brut-
tó) év/háztartás
2. Feliratos zsák (szolgáltató irodájában átvehetô): 560,– Ft/db (bruttó)
3. Szelektív hulladékgyûjtéshez átlátszó zsák (rendezett díjfizetés esetén a
szolgáltató irodájában átvehetô): ingyenes (5 db/2 hónap)
4. Lomtalanítás és veszélyes hulladék gyûjtése évente egyszer (tavasszal,
meghirdetett idôpontban): ingyenes
5. Nem lakossági (kukás) 1 db 110 (120) l-es kuka: 3.405,– Ft/hó
6. Kedvezményes befizetés egyösszegben 

2013. február 28-ig: 26.000,– Ft/év/kuka
Illés Szabolcs ügyvezetô

FSH, a dynamically growing multinational company 
based near to Budapest, in Szada, is looking for

Accountant
Your Tasks:

• Performing accounting tasks
• Preparing reports, providing data to his responsible
• Taking part in monthly, quarterly closure 
• Performing administration tasks 

Requirements:
• University or college degree in Accounting
• Chartered accountant certification is recommended 
• 2-3 years work experience in the relevant position is an advantage
• Fluent English
• Computer literate (Excel knowledge)
• Attention to accuracy and detail
• Ability to meet priorities and deadlines
• Strong sense of responsibility, dedication
• Experience with ERP systems is an advantage
• Analytical attitude with structured and focused working approach
• Advantage: experience in fixed assets 

What we offer:
• Multinational environment 
• Secure background, long term opportunities at a successful company
• Competitive salary and benefits
• Continuous growth, learning and career prospects 
• Good working-conditions and environment, young team

Contact information:
Address: 2111 Szada Ipari park út 19.
E-mail: georgina.glasz@flamespray.org
Tel.: 06-28-525-282; 

Hipp bébiételek . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 339 Ft – 369 Ft-ig
Hipp teák  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 679 Ft/db
Kecskeméti bébiétel  . . . . . . . . . . . . . . . . . 229 – 289 Ft-ig
MAUS cipô, szandi/szupináló . . . . . . . . . . . . . . . 2990 Ft-tól
SALUS cipô, szandi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6990 Ft-tól

Popsitörlô  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290–450-ig
Pampers GP 4 maxi 82 db, maxi plus 74 db  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.890
Pampers GP 3 midi 96 db, 2 mini 108 db . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.890
100 db gazdaságos pelenka midi, maxi, junior, junior+
Légáteresztôs, tépôzáras, pamut!
3700–3800–3900–4000 Ft (darabra is)
Libero Up&Go Maxi, Maxi plus, XL, XL Plus  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.290
Libero Baby Soft Newborn . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.090
Libero Baby Soft Mini jumbo 90  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.990
Libero Baby Soft Midi, Maxi, M Plus jumbo, XL jumbo . . . . . . . . . . . . . . . 3.290
Libero Megapack Baby Soft Midi 88  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.290
Libero Megapack Comfort Fit Maxi, M Plus, XL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.599

Felnôtt pelenkák kaphatóak 70 Ft – 110 Ft/db
Válogatottt ANGOL HASZNÁLT baba- és gyermekruhák: 2199 Ft/kg Sz
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D.D. step cipô . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4990 Ft-tól
Linea cipô, szandi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5490 Ft-tól

Decemberben és januárban Szadán 
nem okozott fennakadást a hóesés 

Az elmúlt két hónapban a faluban a Szada
Nova Nonprofit Kft. koordinálásában gé-
pekkel és kézi munkaerôvel folyamatosan
takarították az utakat és a közterületeket. A
település önkormányzata a csúszásmente-
sítésre és a hóeltakarításra a Trans-Motors
Kft.-vel kötött szerzôdést. A cég öt tolólap-
pal és három sószóróval rendelkezik. Az

aszfaltozott utakat folyamatosan hóeltolással és sózással tisztították. Illés Sza-
bolcs a Szada Nova NKft. ügyvezetôje elmondta, hogy az átlagosnál gyakrab-
ban sóztak, mert a nedves utak reggelre rendszerint lefagytak és az aszfaltos
utakon és a falu meredekebb részéin nem lehetett volna biztonságosan közle-
kedni. Külön figyeltek a Jókai, Arany, Rákóczi és a Szurdok utcára. A földes és
a köves utakon szintén hóekézéssel biztosították a járhatóságot. A közterülete-
ket és a buszmegállókat közmunkások takarították.
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Így ünnepeltük a karácsonyt az óvodásokkal 

Karácsonyi betlehemes mûsorunkat december 15-én adtuk elô a Fa-
lukarácsonyon. Sokat készültünk a gyerekekkel, mindenki szerepelt.
A fiúk pásztorok, királyok, a lányok angyalok voltak. A jászolba fek-
vô „Jézuskát” Mária és József vigyázta. Az óvodai karácsonyon is
szerepeltünk december 19-én. Együtt vártuk a Jézuskát a többi cso-
porttal.
Az óvó nénikkel és a gyerekekkel karácsonyi énekeket énekeltünk.
A gyerekek nagy örömére ez idô alatt minden csoportba eljött a Jé-
zuska. A gyerekek örültek az új játékoknak, majd karácsonyi dalo-
kat hallgattunk és énekelhettünk.

Fôdi Szilvia
Süni csoport

Könyvtári programok
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
Bagolyvár Könyvtár
2111 Szada, Dózsa György út 63. Pf.: 15
Telefon 06-28-405-453, 06-28-503-180, Fax: 28-503-181
Email: szadakonyvtar@gmail.com
Facebook: www.facebook.hu/bagolyvar

Nyitva tartás:
hétfô-kedd-péntek: 09.00-18.00, szerda: 08.00-14.00, csütörtök: 12.00-19.00
Beiratkozási díj: 500 Ft/év
Kedvezményes beiratkozási díj (diák és nyugdíjas): 250 Ft/év
A Székely Bertalan Általános Iskola tanulói számára ingyenes!

Ez történt:
A Mókus csoport új könyveket kölcsönzött. Nagy gonddal válogat-
tak az egyre bôvülô gyermekrészleg polcairól.

Tervezett programok:
FFeebbrruuáárr  55. kkeedddd
Ezen a délután kerül megrendezésre az alsósoknak meghirdetett ol-
vasóvetélkedô könyvtári forduló. Játékos feladatok keretében gon-
dolkozunk el azon, hogy miért is szeretjük annyira az Egy ropi nap-
lója címû könyvsorozatot.
Az otthoni forduló során elkészült alkotásokat január végéig várom
a könyvtárban!
Kölcsönözhetô a két legújabb kötet.
FFeebbrruuáárr  1111––1155. Felejtés hete
Nagy lehetôség ez a hét a feledékenyek számára! 
Most lelkiismeret furdalás, és ké-
sedelmi díj fizetés nélkül vissza-
hozhatnak minden régen lejárt
kölcsönzési idejû könyvtári köny-
vet. Ne legyenek restek, kezdjék
tiszta lappal az új évet!

Kiss Orsolya

Az önkormányzat konyhája és étterme

bére lhe tô
A falu központjában mûködô étterem vállalja rendezvények (esküvôk, szü-
letésnapok, osztálytalálkozók, stb.) lebonyolítását 100 fôig. Az étterem a
konyhától függetlenül is bérbe vehetô.
Érdeklôdni munkanapokon a (28) 503-585-ös telefonszámon 7-15 óráig.

Óvodai karácsony
december 19-én

A falukarácsonyon is szerepeltek az ovisok
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A Székely Bertalan Általános Iskola híreiA Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd” verseny
Ebben a tanévben is megtartottuk a házi selejtezôt a Kazinczy szép
kiejtési versenyre. A zsûri tagjai Benárd Katalin fejlesztô pedagógus,
Ujváriné Császár Éva logopédus és Kiss Orsolya könyvtáros voltak. 
A 2. és 3. évfolyamból elsô helyezést szerzett Topolánszy Viola, má-
sodik lett Kovács Lili és Vágó Panna, a harmadik helyet pedig Kont-
ra Judit érdemelte ki. 
A 4. évfolyamból elsô Ferenczi Fanni, második Papp Jázmin, har-
madik Ürmös Richárd lett. 
A 7. és 8. évfolyamból elsô helyezést ért el Filipovics Márton, máso-
dik Petz Ármin, harmadik Simon Krisztián lett. Gratulálunk nekik!
Jutalmuk Székely tallér, illetve a felsôsök képviselhetik iskolánkat a
Pest megyei versenyen. Köszönet a felkészítésért Rózsáné Tóth Eri-
kának, Tassi Beátának, Pollákné Tóth Juditnak, Seresné Járvás Évá-
nak, Harsányi Sándornénak és Asztalos Anikónak.
A területi KKii  MMiibbeenn  TTuuddóóss?? versenyen a közönségdíjas Papp Jázmin
képviseli majd iskolánkat tavasszal a regionális versenyen.

Karácsonyi kvíz
Az ünnepek elôtt meghirdetésre került egy karácsonyi, 13+1 kér-
désbôl álló totó. Sok megoldás érkezett. A versenyt Hrustinszki
Márk, Kertész Levente és Zombor Csaba Bence 5.b osztályos tanu-
lók nyerték holtversenyben. Gratulálunk nekik! Köszönet a szerve-
zésért Morvai Csabának!
December 13-án iskolánk zeneiskolás növendékei jutalom koncertet
adtak azoknak a tanulóinknak, akik az osztályközösségekben kiemel-
kedôen teljesítettek valamilyen területen. A hangversenyen 70 tanu-
lónk vehetett részt. Szép és színvonalas hangversenynek lehettünk ré-
szesei, melyet közös énekléssel zártunk. Köszönjük a felkészítô mun-
kájukat a Lisznyay Szabó Gábor Zeneiskola mûvésztanárainak..

Kosármeccs
December 15-én kosárcsapataink újabb megmérettetésen vettek
részt. Szoros, küzdelemes mérkôzéseket játszottak. A Premontrei-
tôl 26-25-re kikaptunk, majd a következô meccsre pihenô nélkül
kellet kiállni a csapatnak, így a Szent Imrésekrôl is vereséget szen-
vedtünk 34-24-re. Ez nem a mi napunk volt sajnos, a kulcsjátéko-
sok is betegek voltak. A következô fordulóra újult erôt kívánunk a
játékosoknak! Köszönet Téglás Gábornak a felkészítésért, és a szü-
lôknek a csapat támogatásáért és az utaztatásért.

Klubnapközi 
December utolsó csütörtökén megint kézmûveskedtünk: ezúttal
volt karácsonyi képeslap, ajándékkártya készítés, fenyôfa hajtogatás,

karácsonyfadísz készítés és ping-pong verseny. A gyerekek többsége
most is legalább egy foglalkozáson vett részt, és élvezettel látogatta
az állomásokat.

Karácsony jegyében
A szünet elôtti utolsó hét már mindenkiben felidézte az ünnepi
hangulatot. A negyedikesek folyamatosan készültek a mûsoraikra, a
többi iskolás pedig izgalommal várta az osztálykarácsonyt.
A DÖK és vezetôje, Szathmáryné Szabó Zsuzsa szervezésében
megrendezésre került az Önkormányzat, a Családsegítô, és a
konyha dolgozói számára, valamint az iskoláért munkálkodó kö-
zösségeknek egy kis karácsonyi mûsor. Ebben a zeneiskolások is
részt vettek. A DÖK köszönetet mondott mindenkinek, és kö-
szönetnyilvánító lapokat adott át. Köszönet az elôadásért, a szer-
vezésért!
A negyedik osztályosok ebben a tanévben is látogatást tettek a több
intézményben is. Jártak a családsegítôben és az idôsek otthonában. 
A FFaalluukkaarrááccssoonnyy is nagyon szépen sikerült. Mácsainé Verók Irén ve-
zetésével fellépett a Csiribiri énekkar, láthattuk a negyedik évfolyam
betlehemesét és a karácsonyi bábjátékot is. Köszönjük a pedagógus-
kórus énekét is.
Az iisskkoollaaii  kkaarrááccssoonnyyii  üünnnneeppééllyytt 20-án a reggel a Baptista Imaház-
ban kezdtük. Néhány rövid ének után az osztályok ajándékainak
bontogatása következett. Az apró produkciók a karácsonyi bábjáték
után, és igazgató asszony köszöntô beszéde után következtek. Min-
den osztály egy-egy dallal, verssel készült, melyet elôadott a többi
iskolásnak. Végezetül a pedagóguskórus kánonja következett.
Ezután az iskolában az osztályok termeikben megtartották az osz-

Zeneiskolások jutalomkoncertje

Karácsonyi klubnapközi

Gitáron kisér Greffné Kállai Tünde igazgató
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Székely Bertalan 
Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) programjai

tálykarácsonyt, ajándékokkal és finom süteményekkel. Ebéd elôtt
pedig az udvaron láthattuk a betlehemest.
Köszönjük Harsányi Sándornénak a karácsonyi mûsorok levezény-
lését, betanítását, szervezését, valamint Seresné Járvás Évának, Al-
mási Bernadettnek, Pollákné Tóth Juditnak, Benárd Katalinnak,
Dulainé Évának a segítséget, és minden - a mûsorban szereplô-
gyermek színvonalas munkáját. Köszönet a pedagógusok énekkará-
nak a kánonért.
Délután ttaanntteessttüülleettii  tteeaaddéélluuttáánn is volt, ahol szintén elôkerültek az
ízletes sütemények, és egy jó hangulatú, kellemes délutánt tölthet-
tünk együtt.

A félév zárása
Nyolcadikosaink levizsgáztak matematikából és magyarból, szép
eredmények születtek. Az elsô félévnek január 11-én lett vége, a bi-
zonyítványok kiosztására 18-án került sor. Reméljük mindenkinek
öröme telt a félévi jegyekben, és a tavaszi félévet legalább ugyani-
lyen erôbedobással és eredményesen sikerül majd teljesíteni min-
denkinek.

Nagy Mária
Fotó:  Füziné Visi Piroska

Alapfokú kosárfonó tanfolyam indul ffeebbrruuáárr  11..  ééss  mmáárrcciiuuss  3311.
között.
Foglalkozások ideje: minden péntek 16-19 óráig. 
Vezeti: Pálinkás Ibolya. Részvételi díj: 400 Ft (60 perc)
Jelentkezni személyesen a Faluház elérhetôségein lehet és az elsô
foglalkozáson február 1-jén 16 órától.
További jelentkezôket fogadunk a következô kiscsoportjainkba:

Nyugdíjas klub ––  foglalkozások ideje: hétfô 17–19 óráig

Nôi torna ––  foglalkozások ideje: kedd 18–19 óráig 

Február 8. péntek
17.30–19 óra – Etka jóga bemutató és próba foglalkozás érdeklô-
dôknek a Faluházban. A csoport minimum 10 fô esetén indul.

Február 20. szerda 
10.15 óra – Hetvenkedô katona c. magyar népmese a Magyar Nép-
meseszínház elôadásában óvodás és kisiskolásoknak.
Jegyek ára: 300 Ft (óvodás) 400 Ft (kisiskolás)

Február 23. szombat 
10–12 óráig BioKuckó a Faluházban. 
Vezeti: Stoffer Henrietta (kézmûves mester). 
Elsô alkalommal szappanfôzés és minden ami természetes módon
tisztít!
További információk netes elérhetôségeinken!

Elôzetes!

2013. március 21.csütörtök
18 óra – Szadai Almárium vendége lesz
DDrr..  TTaarrii  AAnnnnaammáárriiaa klinikai szakpszichológus.
Téma: Z generáció (az információs társada-
lom gyermekei).
Dr. Tari Annamária talán a legismertebb szakértôje e témakörnek.
Ajánlom tisztelettel pedagógusoknak, érdeklôdô szülôknek és min-
denkinek, aki gyerekekkel, fiatalokkal hivatásszerûen foglalkozik.
Jegyek ára: elôvételben 500 Ft, helyszínen 800 Ft.
Jegyigénylés február 18-tól a Faluház elérhetôségein.

Juhászné Zsóka vezetô 
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár,

Mûteremház Galéria
06-28-405-453, szada@telehaz.hu

Tanárok a teadélutánon

Etka-jóga erôgyûjtô módszer
„A test és az elme együttes edzése az én erôgyûjtô és-fejlesztô módszerem lényege. E módszer egyetlen más módszerrel sem ellentétes, hanem kiegészíti azokat. Alkalmazá-
sa során fokozott könnyedséggel érjük el eredményeinket. Azt tartom, hogy aki kedvesen és derûsen tud élni a rendelkezésre álló erôvel, az érti a sikert, azt, hogy tisztelet, meg-
becsülés, szeretet árad felé mindig, egyre erôsebben.” (Etka Anyó)
Az ôsi, elfeledett képességeink, a természetes testtartás, természetes légzés és a természetes mozgás megértése, megtapasztalása és újra alkalmazása során az erônket nem
csak fogyasztani, hanem gyûjteni is tudjuk. Kortól függetlenül bárki elsajátíthatja a módszert.  Az Etka-jóga erôgyûjtô módszer különlegessége, hogy az alapok elsajátítása után
bárhol alkalmazható, különösebb idôráfordítás nélkül. Így tudjuk a mindennapi tevékenységünket hatékonyan, sikeresen végezni.
Bemutató órát tartok 2013. február 15-én, pénteken, Szadán a Mûvelôdési Házban 17.30–19 óráig. Jóga matracot, illetve igény szerint takarót a relaxáció idejére mindenki
hozzon magával! Minden érdeklôdôt szeretettel várok.

Fekete Eszter, gyakorló oktató 
06-30-334-1345, eszter.fekete73@gmail.com

Pedegógusok kórusa
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SZADA-KÚT

Megnyitottunk!Megnyitottunk!

Várjuk szeretettel, kedvezô árainkkal!
Szada Ipari Park bejáratánál!

OMV minôség
Nyitva tartás: minden nap 6–19 óráig

Várjuk szeretettel, kedvezô árainkkal!
Szada Ipari Park bejáratánál!

OMV minôség
Nyitva tartás: minden nap 6–19 óráig

Tisztelt szadai lakosok!
Cégünk a V-Contact Kft. februárban szájápolási hónapot hirdet. Szinte minden jótékonysági rendezvényt támogattunk
eddig és ezután is, de ez a jelenlegi akció kettôs célt szolgál. Elôsegíteni a szájhigiéniára fordított költségek megtaka-
rítását és visszajelzést kapni a COMPLEX és QUICK FRESH termékek minôségérôl, amit egyébként cégünk 2004 óta for-
galmaz több mint 8 országban.
Termékünk a COMPLEX és Quick Fresh márkacsalád, amelyet most minden Szadai lakos ingyen kaphat meg.

A csomag tartalma:
1 db COMPLEX és Quick Fresh 75ml normál fogkrém
(külön a gyermekeknek és külön a felnôtteknek)
1 db COMPLEX rugalmas fejû fogkefe 
(külön a gyermekeknek és külön a felnôtteknek)

Az ingyen termékek átvételének feltétele:
– személyes megjelenés a Kft. címén (visszaélések elkerülése miatt)
– lakcím kártya bemutatása és rögzítése (csak szadai lakcímmel 

rendelkezô lakosok számára indítottuk az akciónkat)
– kérdôív visszajuttatása (szeretnénk megismerni ôszinte 

véleményüket a termékrôl)

Átvételi pont: 2111 Szada, Ipari park út 6., V-Diszkont bolt.

Reméljük sokan fognak élni ezzel a lehetôséggel és megtisztelnek 
bennünket termékünk kipróbálásával.

Tisztelettel: V-Contact Kft. ügyvezetése
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Alig indult el az év, de a szadai Meseház Waldorf Óvodában már javában zaj-
lanak a sokszínû mindennapok. Az alacsonyan járó téli nap besüt elôbb a

Napkeleti, majd a Napnyugati terem hat-hat ablakán, megcsillan egy üvegdí-
szen, ettôl pedig szivárvány táncol odabent a gyerekek nagy örömére. A nap-
sugár ezután kíváncsian beragyogja a csoportszobákat, és látja például, hogy
az iskolába készülôk neki kezdtek a munkájuknak. Vagyis a lányok és a fiúcs-
kák is szövéssel, fával kézmûveskedve készülnek a nagy fordulópontra, az is-
kolába lépésre. Odakint a sok havazástól minden hófehér, természetes, hogy
nap mint nap szánkóznak, hógolyóznak a gyerekek és az óvónôk a kellemes
lankán az ovi mögött. De az erdô ölelésében álló ovi udvarán is nagy a jövés-
menés. Leginkább a levegôben. Merthogy az óvodások naponta szórnak ele-
delt az erdô-mezô madarainak, az idelátogató feketerigók, széncinegék, ökör-
szemek és társaik nagy örömére.

Egy hideg, napfényes szombati napon, január 19-én érdeklôdôkkel telt meg
az óvoda: sok-sok szülô és kisgyermek eljött, hogy megnézzék, hogyan zaj-

lik egy nap az óvodában. Aki szintén szeretné ezt kipróbálni, annak ajánljuk az
egyre népszerûbb baba-mama csoportot, ami szerdánként délután 4-tôl várja
az óvodába még nem járó kicsiket szüleikkel együtt minden héten. Érdeklôdni
és jelentkezni lehet a baba-mama csoportba Richter Beánál: telefon: 20/339-
85-38, e-mail: richterbeat@gmail.com. A nagy érdeklôdésre való tekintettel
még egy nyílt napot fogunk tartani a tavasz folyamán, ennek idôpontja honla-
punkon lesz megtalálható: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu.

Afebruár a mi óvodánban is a farsang jegyében telik, ezúttal a vízi világ lesz
a téma. Óvodásaink a fánkevôs, élôzenés-táncolós, mondókás-mesés-é-

neklôs télûzô-farsangoló ünnepre nem a hagyományos beöltözéssel készül-
nek. A farsangot megelôzô napokban-hetekben az óvodában, az óvó nénikkel
közösen készítik „jelmezeiket”, így nem okoz gondot varázslatos gondolkodá-
sukban a maskarában való megjelenés. 
2013. február 16-án, szombaton 9–12 óráig újra kinyitjuk a Meseház kapuit
az érdeklôdôk számára, ekkor zenés játszó délelôtt lesz szülôtársaink, Ger-
hát Szilvia és Regenye Zoltán családi zenekarával. A népi zenéirôl közkedvelt
csapat programja: ismerkedés a hangszerekkel, zene, tánc és sok-sok játék,
mondókázás, éneklés lesz, kicsiket és nagyokat szeretettel várunk! 
Aki pedig többet szeretne megtudni a kisgyermekkori sajátosságokról, szere-
tettel várjuk márciusban, amikor a mindenütt közismert és népszerû pszicholó-
gus látogat el óvodánkba. 2013. március 11-én hétfôn 18 órától Vekerdy Ta-
más elôadására várunk minden érdeklôdôt szeretettel!
Téma: Mi kell az óvodásnak? – Érzelmi biztonság? Játék? Mese? Utánzás?
Bôvebb információ az óvodáról honlapunkon található: www.szadaimesehazo-
vi-waldorf.hu. 
Az óvodáról, programjainkról érdeklôdni a következô elérhetôségeken lehet: Tóth
Sándorné óvodavezetô: 06-20-399-8110 (hétköznap délutánonként 14 óra után)
Fábián Zsuzsa: 06-20-965-2446, e-mail: waldorfszada@gmail.com

Fülöp Hajnalka

A szadai Meseház Waldorf Óvodahírei és hívogatója

22001122..  ookkttóóbbeerr  2255--éénn  1155 órakor szakmaközi konferenciát tartottunk
a Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központban. Meghí-
vott vendégek a jelzôrendszeri tagok voltak. 
TTéémmáájjaa:: prevenció a pedagógusok, segítô foglalkozásúak, közmûvelô-
désben dolgozók, bûnmegelôzési szakemberek együttmûködésérôl. 
A konferencián megjelent tagok javaslatokat tettek a 22001133--aass  éévvbbeenn
megtartandó elôadásokra, az egészségnevelés témakörében foglal-
kozások témájára. A jelenlévôk javaslatára 22001122..  nnoovveemmbbeerr  2299--éénn
folytattuk a szakmaközi megbeszélést, ahol a programok idejét, té-
máját és a felelôseit határoztuk meg. 22001133--aass  éévv elsô felében három
elôadás kerül majd megrendezésre, melyek a következôk.

11..,,  IIddôôppoonntt::  2013. február 8. 17.30.
TTéémmaa::  A család értékei, kihívása napjainkban, kamaszkor, gyerme-
kek közötti agresszió, agresszió megelôzése
EEllôôaaddóó::  Urbán Szabolcs
FFeelleellôôsssszzeerrvveezzôô::  Pálmainé Edit

Résztvevô célközönség: szülôk, gyerekek, pedagógusok, szociális
szakemberek, jelzôrendszer összes tagja

22..,,  IIddôôppoonntt::  2013. március 1. 17.30.
TTéémmaa::  Betegség megelôzés, egészséges életmód, családi minta
EEllôôaaddóó::  Pálmai Zoltánné
FFeelleellôôsssszzeerrvveezzôô::  Pálmai Zoltánné
Résztvevô célközönség: SZMK, szülôk

33..,,  IIddôôppoonntt::  2013. március 20.
TTéémmaa::  „Z” generáció
EEllôôaaddóó::  Tari Annamária
FFeelleellôôss  sszzeerrvveezzôô::  Juhászné Zsóka
Résztvevô célközönség: pedagógusok, óvoda-
pedagógusok, gyermekvédelmi szakemberek

Markovics Katalin
családgondozó

Összefoglaló és tájékoztató a 2012. november 29-én a Szociális 
és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központban megtartott szakmaközi 
konferenciáról

Nyilt nap a Waldorf Óvodában Egy bölcsis érdeklôdô a baba-mama csoportban
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Eleink 2. rész
A 2010 végén megjelent Tájházi Füzetekben szadai emberekrôl 40 fotót válo-
gatott össze Novák Lászlóné (Gréti) a Tájház vezetôje. Az elmúlt két évben –
Gréti kutatómunkájának köszönhetôen - az 1900-as évek elsô felében készült
fotók nagy részét sikerült azonosítani. Több részletben, ezeket mutatjuk be
az olvasóknak. 
Kik ôk?
A Szadai Tájház egyik kincse az „Eleink” címû kiállításon, majd a minden szadai
családhoz eljuttatott füzetkében bemutatott, az elsô világháború idején készült 40
fénykép. Két éve még a Néprajzi Múzeumban ôrzött negatívokról alig tudtunk va-
lamit. Ám az eltelt idô alatt fény derült a fotó készítôjére, és a mai szadaiak segít-
ségével a fényképeken szereplô emberek egy részét is sikerült beazonosítani. Volt,
akit pontosan, némely esetben csak sejtve, de van olyan kép is, melyrôl több véle-
mény alakult ki. Néhány eredeti fénykép is elôkerült.
Íme a mai tudásunk szerinti ismeretek.
A fényképész
Hirling Ernô hatvani vasúti tisztként elhatározta, hogy fényképész-mûtermet nyit
Gödöllôn, ahová házassága révén költözött. Jól felszerelt mûterme körülbelül a mai
gödöllôi buszpályaudvar helyén 1912 és l930 között mûködött. A kor technikáját kö-
vetô, igényes, kedvelt fényképész volt. Az üzleti szándék mellett mûvészi ambíciók
is vezették, kiállításokon, pályázatokon szerepelt, díjakat nyert. Fotóiból jó néhá-
nyat láthatunk a gödöllôi Városi Múzeum állandó kiállításán. Miután az üvegnega-
tívokat a fotótechnikában a celluloid követte, a korábbi negatívokat sok mûhelyben
kidobták, összetörték. Ezt megelôzendô határozta el a Néprajzi Múzeum, hogy
egyes mûtermek üvegnegatívjait fölvásárolja. Így kerültek Hirling Ernô felvételei a
múzeum fényképgyûjteményébe 1921-ben, majd 90 év múltán hozzánk, Szadára.

A felismert képek
5. oldal:
Bese István (sz.1893, elesett az olasz
fronton 1914-ben), Zsigri Julianna (sz.
1897, megh. 1965.), a baba: Zsigri Ist-
ván
A történet: A fiút hirtelen hívták be kato-
nának, nem volt idô a házasságkötés
megszervezésére. Mikor hazajött sza-
badságra, már megszületett a kisfiú. Na-
gyon rövid volt az eltávozás, megint nem
volt idô az esküvôre. Lefényképeztették
magukat, István magával vitte szerettei
képét, aztán elesett az olasz fronton.
7. oldal
A képen szereplôket kétféleképpen is-
merték fel:
Egyik változat: 
Molnár Sándorné Puskás Mária (anya)
(sz. 1881)
Molnár Andrásné Gróf Mária (apai
nagymama) (sz.1865)
Molnár Mária – késôbb Tóth Sándorné
(kisgyerek) (1913–2012)
A távol lévô apa: Molnár Sándor (sz.
1892)
A kiállítás idején még közöttünk lévô
Tóth Sándorné ismert rá a képre: „Na, itt
az a tátott szám!”
Másik változat:
Kismándor Sándorné Ványi Julianna
(anya) (sz. 1881)
Ványi Jánosné Ádám Éva (anyai nagy-
mama) (sz. 1847)
Kismándor Zsófia (kisgyerek) (sz. 1911)
A távol lévô apa: Kismándor Sándor (sz.1878)
Ez az azonosítás Molnár Lászlótól való, aki a képen szereplô kisgyerek testvére. A
felismerésben Angliában élô nagybátyja segítette. (Folytatjuk)
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Új autót vett a polgárôrség
AA  SSzzaaddaaii  PPoollggáárrôôrr  EEggyyeessüülleett  rrééggóóttaa  tteerr--
vveezzttee  lleeccsseerrééllnnii  aa  sszzoollggáállaattii  aauuttóójjáátt..  JJaa--
nnuuáárrbbaann  aa  PPeessttoorr  KKfftt..--ttôôll  ssiikkeerrüülltt  eeggyy  SSuu--
zzuukkii  IIggnniiss  aauuttóótt  vváássáárroollnniiuukk..  AAzz  eeddddiigg
hhaasszznnáálltt  LLaaddaa  NNiivvaa  11..77--eess  tteerreeppjjáárróótt  vvááll--
ttóó  üüzzeemmaannyyaagg  ttaakkaarréékkooss  ––  ffeellee  aannnnyyiitt  ffoo--
ggyyaasszzttóó  ––  SSuuzzuukkiivvaall  ttööbbbb  jjáárrôôrröözzéésstt  ttuudd--
nnaakk  mmaajjdd  vváállllaallnnii..  AA  vváállttoozzáássrróóll  NNaaggyy
LLáásszzllóó  aazz  eeggyyeessüülleett  eellnnöökkee  aaddootttt  ttáájjéékkoozz--
ttaattáásstt..
Az új autó beszerzését részben a PESTOR
Biztonsági Szolgálatnak köszönhetjük.

A most megvásárolt autó PESTOR járôrkocsiként az utóbbi három
évben Szadán teljesített szolgálatot, 10 éves és 160.000 kilométert
futott. Gyorsan írtam egy kérvényt a Szadai Polgárôr Egyesület nevé-
ben, hogy szeretnénk ezt megvásárolni, de erre mindössze csak
300.000 Ft-unk van. A PESTOR Kft. vezetése nagyon pozitívan állt
hozzá a kérelmünkhöz, elfogadták az ajánlatunkat és megkaptuk az
autót. Az átalakítás miatt még rá kellet költeni 100 ezer Ft-ot. 
A hirtelen jött kiadások fedezésére október 27-én rendeztünk egy
jótékonysági bált a Faluházban. A bálon Bohus Attila vállalkozó
felajánlotta, hogy beszerzési áron négy db téli gumit szerez az au-
tóra, ezzel a bál a bevételét el is költöttük. Egy másik felajánlást is
kaptunk, mégpedig Csordás Gyöngyitôl a Vandesign-Autó Kft.
ügyvezetôjétôl, aki ingyen leszedte a régi matricákat és felrakta az
újakat. Egyik polgárôrünk felpolírozta az autót, így majdnem ere-
deti színében ragyog a Suzuki, ami most már hivatalosan is a Szadai
Polgárôr Egyesület járôrautója.

Dr. Molnár Andrea 
Ügyvédi Iroda

2100 Gödöllô, Dózsa György út 88–90.
Telefon/fax: 06-28-515-500, 06-28-410-826
Mobil: 06-70-605-3440
E-mail: drmolnarandrea@yahoo.com

§

JOGI TANÁCSADÁS, OKIRAT KÉSZÍTÉS,
POLGÁRI ÜGYEK, BÜNTETÔ ÜGYEK,

CÉGALAPÍTÁS, CÉGMÓDOSÍTÁS

5. oldal

7. oldal

Nagy László



Intézmények évzáró vacsorája
December 14-én este az iskola ebédlôjében tartották a hét intéz-
mény: az iskola, az óvoda, a szociális alapszolgáltatási központ, a
konyha, a mûvelôdési ház és könyvtár, polgármesteri hivatal és az
önkormányzat dolgozóinak az évzáró vacsoráját. Az ünnepségre
meghívták a védônôi szolgálatot, a háziorvosokat, a fogorvosokat
és az asszisztenseiket is. Vécsey László polgármester összegzô be-
szédében kitért a falu eredményeire és minden egyes intézményt
külön értékelt. Megköszönte az intézmény dolgozóinak a helytál-
lást, a türelmet és külön kiemelte, hogy ebben a nehéz évben is mi-
nôséget munkát végeztek. Ezt minden intézményben jutalommal
honorálták. A képviselô-testület a háziorvosoknak, fogorvosnak,
asszisztenseiknek, körzeti megbízottnak, védônôknek a 2012. év-
ben végzett munkáját ajándékcsomaggal köszönte meg, de ezzel
ajándékozták meg a GYES-en lévô kolléganôket is. Dr. Takács Lász-
ló fogorvos 25 éves munkáját oklevéllel és szintén ajándékkosárral
köszönte meg a polgármester. Kiss Gergely díszpolgár, olimpiai baj-
nok vízilabdázó a település jó hírének terjesztéséért kapott elisme-
rést. A vacsorát a konyha készítette.                                               P.Gy.
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Vécsey László, Cziglán Éva és Jámbor Lajos

Kiss Gergô díszpolgár, olimpai bajnok

A Faluház és SZAK dolgozói

Az óvoda asztala

Dr. Takács László fogorvos

A tantestület asztalánál 
Kovács Ágoston és Nagy László

A képviselô-testület is 
jelen volt
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Karácsony 
az Idôsek Nappali Klubjának életében

Az Idôsek Nappali Klubjában is lázas készülôdéssel telt el a decem-
ber. Közösen készítettük el az iskolásoknak az apró ajándékként áta-
dott mézeskalácsokat. Ezen a délelôttön nagy volt a sürgés, forgás a
konyhában. A házat átjárta a frissen sült sütemények illata, amit a
kellemes karácsonyi dalok még hangulatosabbá tettek. Az utolsó hé-
ten közösen díszítettük fel a fenyôfát. Ez alkalommal sztorizgattunk
a gyermek majd ifjúkori emlékekbôl. Kellemes hangulatban telt az
idô. December 20-án az iskolások kedves kis mûsorukkal lepték meg
az idôseket, akik süteménnyel és üdítôvel vendégelték meg a gyere-
keket és a tanárnôket. Ezúton szeretnénk megköszönni Harsányiné
Gilvácsi Györgyinek és Benárd Katalinnak a diákok felkészítését.
FFeebbrruuáárrii    pprrooggrraammtteerrvveezzeettüünnkk
(Mivel ez csak tervezet, kisebb változtatás lehetséges.)
4. Egészségklub. Pedikûr.
5. Foltvarrás. Apró ötletes ajándékok készítése.
7. Klubfoglalkozás. Zenehallgatás.(Magyar nóták)

11. Egészségklub.
12. Farsang.
14. Klubfoglalkozás. DVD-zés.(Régi magyar filmek.)
18. Egészségklub.
19. Foltvarrás. Masszôz.(Havonta 1-2 alkalommal, térítés ellené-

ben igénybe vehetô) 
21. Klubfoglalkozás. Zenehallgatás.(Kovács Kati dalai)
25. Egészségklub
26. Foltvarrás.
28. Klubfoglalkozás. Tea délelôtt.

Á. Bicskeiné Ôri Ildikó klubvezetô

A bejegyzett földhasználók 
március 30-ig tehetnek eleget 
adatszolgáltatási kötelezettségüknek
AA  tteerrmmôôffööllddrrôôll  sszzóóllóó  ttöörrvvéénnyy  22001133..  ffeebbrruuáárr  11--jjéévveell  kköötteelleezzôô  aaddaatt--
sszzoollggáállttaattáásstt  íírr  eellôô  aa  ffööllddhhaasszznnáállaattii  nnyyiillvváánnttaarrttáássbbaa  mmáárr  bbeejjeeggyyzzeetttt
ffööllddhhaasszznnáállóókk  sszzáámmáárraa,,  aakkiikk  mmáárrcciiuuss  3300--iigg  kküüllddhheettiikk  bbee  aa  sszzüükkssééggeess
aaddaattookkaatt  aa  hhaasszznnáálltt  ffööllddtteerrüülleett  ffeekkvvééssee  sszzeerriinntt  iilllleettéékkeess  jjáárráássii  ffööllddhhii--
vvaattaallhhoozz..
A magánszemély földhasználónak személyi azonosítóját (személyi
szám) és az állampolgárságát, gazdálkodó szervezet földhasználó-
nak pedig a statisztikai azonosítóját (törzsszám) kell bejelentenie a
hatóságnak.
A Vidékfejlesztési Minisztérium (VM) tájékoztatása szerint: ez a ren-
delkezés a 2012. december 31-ig földhasználati nyilvántartásba be-
jegyzett földhasználókra vonatkozik. Adatszolgáltatási kötelezettsé-
güknek 2013. március 30. napjáig azonosító adatközlési adatlapon
tehetnek eleget, amelyet a használt földterület fekvése szerint illeté-
kes járási földhivatalhoz kell benyújtani. Ez a kötelezôen használan-
dó adatlap a földhivatalok hivatalos honlapjáról wwwwww..ffoollddhhiivvaattaall..hhuu,,
aa  „„nnyyoommttaattvváánnyyookk””  mmeennüüppoonnttbbóóll  lleettöölltthheettôô.
Ha a földhasználó több járási földhivatal illetékességi területéhez
tartozó termôföldet használ, úgy a bejelentését kizárólag egy föld-
hivatal felé kell megtennie azzal, hogy az adatlapon fel kell tüntet-
nie azoknak a településeknek a nevét, amelyeken a nyilvántartásba
vett földhasználatával érintett földrészletek vannak.
A földhivatal földhasználati bírsággal sújthatja azt a bejegyzett föld-
használót, aki adatszolgáltatási kötelezettségének határidôn belül
nem tesz eleget. Ennek mértéke a termôföld ingatlan-nyilvántartás
szerinti AK értékének ezerszerese, azzal, hogy nem lehet kevesebb
a behajtható köztartozás minimális összegénél. 
A vidékfejlesztési tárca emlékeztet arra, hogy 2013. január 1-jével a
földhasználóknak területi mértéktôl függetlenül minden termôföld,
valamint mezô-, és erdôgazdasági belterületi föld – kivéve az erdô-
mûvelési ágú területek – használatát be kell jelenteniük a földhiva-
talnak.
A használat, a használatban bekövetkezett változás, valamint a hasz-
nálat megszûnése bejelentésekor a magánszemély földhasználók kö-
telesek megadni – az eddigi adatokon túl – a személyi azonosítóju-
kat és az állampolgárságukat, a gazdálkodó szervezet földhasználók
pedig a statisztikai azonosítójukat, illetve cégek esetében a cégjegy-
zékszámukat.
Kötelezô a formanyomtatvány használata a földhasználatban bekö-
vetkezett változásoknak, illetve a használat megszûnésének bejelen-
tésekor is. Az új formanyomtatványok szintén földhivatalok honlap-
járól tölthetôk le, és ezeket 2013. január 1-jétôl kell használni, de
kötelezô használni azon folyamatban lévô eljárásokban, ahol a beje-
lentés már megtörtént a földhivatal felé, de a használat bejegyzése,
a változás átvezetése vagy a használat törlése nem történt meg
2012. december 31-ig.
2013. február 1-jét követôen a cégek esetében a cégkivonat benyúj-
tása nem kötelezô, az aláírási címpéldányt, illetve az aláírás-mintát
pedig csak akkor kötelezô benyújtani a földhivatalhoz, ha azt a cég-
jegyzék nem tartalmazza.
Az azonosító adatok kötelezô bejelentése a földhasználati nyilván-
tartás országos személyi adatbázisa létrehozásának, illetve a 2013.
július elsejét követôen új adatszolgáltatási forma, a földhasználati
összesítô szolgáltatásának lehetôségét készíti elô.
Az összesítô a földhasználó által az ország egész területén használt
egyes földterületek területét és aranykorona értékét tartalmazza
majd jogcímenkénti bontásban, illetve országosan összesítve, meg-
jelölve a használt földterületek fekvése szerint illetékes földhivatalo-
kat is. A földhasználati összesítô igénylésére a földhasználó is jogo-
sult lesz, annak érdekében, hogy mint hatósági bizonyítványt becsa-
tolhassa, felhasználhassa az ôt érintô eljárásokban.

A 4. osztályosok bábmûsora

Süteménnyel vártuk 
az iskolásokat
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Meghívó az „Egészségünk titkai” c. 
elôadás sorozat meghallgatására
Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklôdôt minden korosztályból
Tóth Gábor élelmiszeripari mérnök és munkatársai (táplálkozástudomá-
nyi szakemberek) CD-lemezen rögzített elôadásainak meghallgatására és
az azt követô beszélgetésre – klubfoglalkozás formájában – a Szociális
Alapellátási Központba (Dózsa Gy. u. 76.). A részvétel díjtalan. Idôpontok:
A téli és a kora tavaszi idôszakban minden hétfô délelôtt 10 óra.

Pálinkás Ibolya

Egészségünk védelmében 
– A kímélô terápia
November 5-én a Faluházban hallgatta meg a népes hallgatóság Szemerédy
doktor úr és Emôdi Tünde diabetológiai tanácsadó gondolatait a fenti témában.
Elsôsorban a cukorbetegség állt a két elôadás központjában. Az ott elhangzot-
takból emelek ki – a teljesség igénye nélkül, nemcsak a cukorbetegeknek – né-
hány elgondolkodtató, figyelemre méltó, fontos tényt, tanácsot. 
Köztudott, hogy a cukorbeteg felnôttek döntô többsége a túlsúlyos emberek kö-
rébôl kerül ki. A 2. típusú cukorbetegség un.civilizációs betegség, sajnos a jó-
léti társadalmak velejárója. Ugyanis az étkezésünk során több energiát viszünk
be a szervezetbe, mint szükséges, ugyanakkor kevesebbet mozgunk. S mivel
Magyarország lakosságának több, mint a fele elhízott (beleértve a gyermeke-
ket is!), ezért a cukorbetegség ma már hazánkban is rettegett népbetegség a
szövôdményei (legyöngült immunrendszer, látásromlás, vakság, érszûkület
miatti amputációk, szívinfarktus, agylágyulás, vese elégtelenség) miatt. A la-
kosság 7–8%-át érinti, s kb. ugyanennyi azok aránya, akik nem tudják maguk-
ról, hogy cukorbetegek. A cukorbetegség nem jár fájdalommal, nincsenek külö-
nösebb elôjelzései.
A túlsúly, a feleslegesen bevitt kalóriák következménye nemcsak a cukorbeteg-
ség lehet. Rossz hatással van egyéb életfunkciókra is, növeli a különféle beteg-
ségek kialakulásának esélyét. Sok baj gyökere az elhízás. Doktor úr hangsú-
lyozottan kiemelte az ideális testsúly elérését és megtartását. Nagyon egysze-
rûen, primitív számítással megállapítható az ideális testsúly: ez nem más, mint
a 100 cm-en felüli testmagasságunk. Tehát egy 160 cm magas ember ideális
testsúlya kb. 60 kg. 
A kímélô terápia elsô lépése, hogy az energia bevitel és annak felhaszná-
lása egyensúlyban legyen. Vagyis ne együnk, ne igyunk felesleges-, ha-
szontalan- és luxus kalóriákat, ugyanakkor célzottan tervezzük meg és
valósítsuk is meg a mozgásunkat. Ez nemcsak a pénztárcánkat kíméli, ha-
nem a szervezetünket is: jótékonyan hat az egészségünk megóvására,
sok esetben a megromlott egészség helyreállítására. 
A cukorbetegek étrendje tulajdonképpen az egészséges táplálkozás és a he-
lyes fogyókúra alapja is. Érdemes megismerni annak is, aki nem cukorbeteg.
Ime néhány alapszabály - a teljesség igénye nélkül: 
– egyenletes étkezés: naponta többször (ötször!) eszünk kis adagokat 
– a finomított cukrok és fehér liszttel készült ételek, termékek elhagyása. Ezen
kívül  nincsenek tiltott ételek, csak helyes arányok 
– rostokban gazdag táplálkozás: zöldségfélék és gyümölcsök elônyben része-
sítése, teljes kiôrlésû lisztek használata - különös figyelem a megfelelô mennyi-
ségû víz fogyasztására
– zsírszegény ételek fogyasztása: húsok közül elsôsorban csirke, pulyka és
hal. Tej, tejfel esetén a kevesebb zsírtartalmú fogyasztása (piros doboz helyett
kék doboz). Az ételek zsiradék nélküli elkészítése (pl. sütôzacskóban)
– az alkohol luxus kalória bevitel.
Elôzzük meg a betegségek kialakulását helyes táplálkozással és életmóddal.
De ha már valaki megbetegedett – különösen cukorbetegség esetén –, folya-
matosan képeznie kell magát a betegségét illetôen. Ennek egyik lehetôsége a
cukorbetegek klubjának létrehozása. 

SZJA 1% -hoz
Szadai egyházak technikai száma: 
Magyar Katolikus Egyház 0011
Magyarországi Református Egyház 0066
Magyarországi Baptista Egyház 0286

A Tábor Alapítvány közleményei
1. Ezúton is megköszönjük mindazoknak, akik munkánkat a jövedelemadójuk
1%-ával támogatták az elmúlt év(ek)ben. A Tábor Alapítvány 2013-ban is elfo-
gadja az SZJA 1%-ot.
(Adószáma: 18667125-1-13). 

Pálmai Zoltánné titkár
Pálinkás Ibolya elnök

2. Köszönet az adományokért. A megajándékozott érintett családok nevében
köszönjük mindazoknak, akik a novemberi felhívásunkra elhozták karácsonyi
ajándékaikat. 30 cipôs dobozban, 10 dísztasakban elhelyezett ajándék és né-
hány szatyor jó állapotú használt játék érkezett a lakosságtól. A cipôs dobozok
míves külleme és kedves gyermekrajzok, üdvözletek, jókívánságok is utaltak
arra, hogy nagy szeretettel készítették az ajándékozó gyermekek és felnôttek.
Az ajándékok - a Baptista Szeretetszolgálat közremûködésével - eljutottak a rá-
szoruló családoknak, ahol komoly szükséget pótoltak. Olyan gyermekeknek
szereztek örömet, akiknek - nemcsak karácsonykor, de az egész év folyamán
is – ez volt az egyetlen ajándékuk! 

3. Folyamatosan gyûjtjük a jó állapotban lévô fa- és széntüzelésû kályhákat,
hordozható cserépkályhákat, tûzhelyeket (sparheldokat), kályhacsöveket, gáz-
tûzhelyeket, gázpalackokat, szônyegeket, ágynemûket (meleg plédeket, taka-
rókat, dunnákat, párnákat), meleg téli ruhanemûket, háztartási eszközöket,
esetleg bútorokat is. Idôpon egyeztetés az adományok leadására vagy elszál-
lítására: Pálinkás Ibolya tel.: 06-20-886-4851. 

4. Ne dobja el, ne tüzelje el! 
A gyermekek szabadidôs foglalkoztatásához az önkéntes gyermekmunkások
számára gyûjtjük az alábbi tárgyakat: tájképeket, virágokat ábrázoló régi, le-
járt fali- és asztali naptárakat, szép képeket ábrázoló használt képeslapokat
(karácsonyyai, húsvéti, névnapi, születésnapi, virágokat ábrázoló, a szájjal és
lábbal festô mûvészek kiadványait is), jó állapotban lévô üres gyufásdobozo-
kat, használt igés bibliajelzôket. A tárgyak leadhatók a Szociális Alapszolgálta-
tási és Gyermekjóléti Központban Dózsa Gy. u. 76. szám alatt félfogadási idô-
ben (hétfôn 8–18 óra között, kedden és szerdán 8–16 óra között, csütörtökön
10–16 óra között, pénteken 8–14 óra között). Ugyancsak itt adhatják le a jó ál-
lapotú szemüvegeket is a leprabetegek részére. Információ: Pálinkás Ibolya
06-20-886-4851

Házasság Hete

„És monda az Úr Isten: Nem jó az embernek egyedül lenni: szerzek néki segí-
tôtársat, hozzá illôt.” (Biblia, 1Mózes 2:18)
A Házasság Hete mozgalom mintegy 16 évvel ezelôtt indult el az Egyesült Ki-
rályságban. Fô célkitûzése, hogy újszerû és kreatív módon ismertesse meg az
emberekkel azokat az értékeket és bibliai alapelveket, melyek alkalmazása si-
keressé és örömtelivé teheti házasságukat. Azóta minden évben február 14-én,
azaz Valentin nap környékén a britegyházi és világi sajtó nagy figyelmet szen-
tel a házasság népszerûsítésének. változatos programok, riportok, elôadások,
cikkek közzététele révén. Néhány éve hazánkban is megszervezik a házasság
hetét központi és helyi rendezvényekkel.

A Tábor Alapítvány hírei
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A
lig van ember, akit az év fordulója ne ejtene gondolkodóba.
Az esztendôk jönnek és mennek, és ez arra emlékeztet min-
ket, hogy az életünk tartama véges. A Szentírás azt mondja,
hogy itt e földön nincs „maradandó városunk”, és az ének-

író megállapítja: „Rohan könyörtelen az idô… s a múló, rövid föl-
di évek eltûnnek éjben nyomtalan.” 
Egy gyakran használt hasonlat szerint vándorút az élet, a modern
megközelítés pedig utazásnak nevezi. Aki sokat utazik, tudja, hogy
milyen fontos az úti csomag, vagyis hogy mit viszünk magunkkal az
útra és mit nem. A felesleges holmi akadályoz útközben, és valamit
otthon felejteni kellemetlenséget okoz. Most, hogy életutunk egy
újabb szakasza elôtt állunk, szintén felmerül a kérdés: Mit vigyünk
magunkkal az újévbe, és mit hagyjunk hátra? 
A mottóul választott két igevers erre nézve két fontos tanáccsal lát
el bennünket. Vegyük ezeket fontolóra. 
Az elsô tanács így szól: „Áldjad, lelkem, az Urat, és ne feledd el,
mennyi jót tett veled!” 
Ennek értelmében vigyük magunkkal az újévbe, más szóval, tartsuk
emlékezetünkben mindazt a jót, amit Isten velünk tett, valamint azt
is, amitôl megóvott az elmúlt évben. 

N
e feledkezzünk meg kegyelmérôl, amely egy esztendôn át
életben hagyott. Az elmúlt évben világszerte hozzávetôleg
százmillió ember távozott el az élôk sorából. Ezek közül jó
néhány millió ember baleset következtében, erôszakos ha-

lál által és borzalmas kínok között lehelte ki a lelkét. Mi Isten ke-
gyelmébôl megmaradtunk és tovább élünk. 
Ne feledkezzünk meg a mindennapi kenyér áldásáról. A statisztikák
szomorú adatai szerint az emberiség háromötöde nem jut annyi
táplálékhoz, hogy minden nap rendesen jóllakjon. Nekünk megvolt
bôségesen a betevô falatunk minden nap. 
Ne feledkezzünk meg a testi egészség áldásáról. Sok tízmillió em-
ber kórházban töltötte el az elmúlt év egy részét. Milliószámra ope-
ráltak és amputáltak embereket, betegségbôl és balesetbôl kifolyó-
lag, és sok ezer ember a szeme világát vesztette. Isten kegyelme
mindettôl – egészben vagy részben – megóvott bennünket. 
Ne feledkezzünk meg az elmúlt évben tapasztalt lelki áldásról sem.
„Nemcsak kenyérrel él az ember” – mondja az Írás; Urunk és Iste-
nünk bôven adta az élet kenyerét is. A Szentírásban, az Ige hirdeté-
se által az imaházban, a templomokban, az írott és elektronikus saj-
tóban a lelki táplálék asztala bôven meg volt terítve. Lelki oktatás-
ban, nevelésben, vigasztalásban és intelemben az elmúlt esztendô
során soha nem volt hiány. 
Ne feledkezzünk meg Isten bûnbocsátó kegyelmének tapasztalatá-
ról sem. Ha errôl megfeledkeznénk, igen nagy hálátlanságot tanú-
sítanánk. Az elmúlt év mennyi mulasztása és vétke terhelné lelkün-
ket, ha az irgalmasság Istene nem bocsátana meg minden bûnt. Így
azonban, a Megváltó Jézus érdeme által, e tehertôl mentesen lép-
hettük át az évforduló küszöbét. 

N
e felejtsük el tehát az elnyert kegyelem, a tapasztalt gondvise-
lés és az élvezett áldások drága emlékét az elôttünk álló újesz-
tendô útjára magunkkal vinni. Véssük mélyen a szívünkbe és
ôrizzük meg, mint becses és nélkülözhetetlen úti kelléket. 

Vegyük fontolóra a Szentírás másik tanácsát is, amely Pál apostol
tollából származik: „…ami mögöttem van, azt elfelejtve!” – írja.

E két tanács: nem felejteni és felejteni, nem képeznek ellentétet,
mert kiegészítik egymást. Gondoljunk csak az említett úti csomag
példájára. A hasznos úti kellék megkönnyíti, a felesleges holmi meg-
nehezíti az utazást. Ez lelki viszonylatban is áll, e téren is tehertétel
a felesleges poggyász. 
Miért olyan nehéz némely menny felé utazónak a terhe és miért ros-
kadozik útközben? – Azért, mert csomagjában sok a felesleges és
haszontalan holmi. 
Nyersebb megfogalmazással: Miért olyan gyarló némely hívô és
miért olyan siralmas a lelkiállapota? – Sok esetben azért, mert nem
tud felejteni. 
Miért talál annyi okot panaszra és miért botlik meg minden szalma-
szálban? – Azért, mert képtelen bizonyos élmények, tapasztalatok
emlékétôl megszabadulni.
„…ami mögöttem van, azt elfelejtve!” – írja Pál apostol.

M
i volt mögötte, amikor e szavakat a római fogsága idején
papírra vetette? Misszióútjai során sokszor üldözték és né-
ha végkimerülésig kergették. Többször bebörtönözték,
megkorbácsolták, még meg is kövezték. Sokszor nélkülö-

zött, éhezett, fázott, betegség gyötörte, egyszer hajótörést szenve-
dett. Ez volt mögötte. Fájdalmas élményeibôl azonban nem font
magának mártírkoszorút, hanem elfelejtette azokat. És mit tapasz-
talt Pál apostol a gyülekezetekben, amelyekért annyit fáradozott és
szenvedett, imádkozott és gyötrôdött? Jeruzsálemben gyanakodva
fogadták, Korinthusban lekicsinyelték és Galáciában megrágalmaz-
ták. Az egyik levelében kénytelen volt az apostolságát megvédeni il-
letve igazolni (2Kor 11,12). 
És ezek után minderrôl mit mond az apostol? – Elfelejtem! 
Krisztus Urunk eme hû szolgájának tapasztalata és magatartása,
megérteti velünk a megbocsátó felejtés fontosságát. Tartsunk ezért
az újév elején alapos poggyászvizsgálatot! Ne cipeljük magunkkal az
elmúlt esztendô minden búját-baját, keserûségét és haragját! 
Ha valaki megbántott vagy megsértett – felejtsük el! 
Ha rágalommal illettek, ha hálátlansággal fizettek vagy félreértettek
– felejtsük el! 

I
sten minden bûnünket a tenger mélyébe veti, mondja az Írás.
Vessünk mi is oda minden rajtunk esett sérelmet, elszenvedett
fájdalmat és csalódást, és felejtsük el! A haragtartó felróvás el-
keserít, a megbocsátó felejtés boldogít. Mivel Istenünk tegnap

és ma és mindörökké ugyanaz, biztosak lehetünk benne, hogy sze-
retete és irgalma körülvesz bennünket a következô évben is. Hálá-
sak lehetünk azért is, hogy ezt a bûnös szívet át tudja formálni. Há-
lásak lehetünk azért is, hogy bûneinket magára vette, hogy helyet-
tünk szenvedte el a büntetését. Szükségünk van rá, hogy bennün-
ket is naponként újjá teremtsen, és új szívet adjon.
Az óév és újév határánál vessünk egy búcsúpillantást a múltra a zsol-
táros buzdító és intô szavával: „Áldjad, lelkem, az Urat, és ne feledd
el, mennyi jót tett veled!”. Utána pedig szegezzük tekintetünket el-
szántan elôre és mondjuk Istenbe vetett bizalommal, miként az
apostol: „…ami mögöttem van, azt elfelejtve, ami pedig elôttem
van, annak nekifeszülve futok egyenest a cél felé, Isten mennyei el-
hívásának a Krisztus Jézusban adott jutalmáért.”

BBÍÍZZDD ÚÚJJRRAA ÉÉLLEETTEEDD KKRRIISSZZTTUUSSRRAA

Mihály Sándor

Emlékezés – és felejtés
„Áldjad, lelkem, az Urat, és ne feledd el, mennyi jót tett veled!” (Zsoltárok 103,2)

„…ami mögöttem van, azt elfelejtve, ami pedig elôttem van, annak nekifeszülve futok egyenest a cél felé, 
Isten mennyei elhívásának a Krisztus Jézusban adott jutalmáért.” (Filippi 3,14)
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2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
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Sz-P.: 08.00–16.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-
989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, 20-433-3406, Fax: 28-528-701
honlap: www.langlovagok.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 28-507-530
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 10.00–11.00, K–Cs: 17.00–18.00
Tel.: 06-30-200-52-86
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044 
e-mail: baranyilaszlozsolt@gmail.com
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Idén országszerte január 20–27. között bonyolították
le a közös ökomenikus imahetet. Az Ökumenikus ima-
hetet elôször Paul Wattson (1863–1940), anglikán pap
kezdeményezte 1908. január 18–25. között. Ekkor hívta
imanyolcadra a keresztény hitû embereket, felekezeti
hovatartozástól függetlenül. Hatvan évvel késôbb az
Egyházak Ökumenikus Tanácsa és a Keresztény Egy-
ségtörekvés Pápai Tanácsa közösen adott ki imaszöve-
geket erre a nyolc napra, ezzel is támogatva az ökume-
nikus törekvéseket. Szadán a Baptista Imaházban ja-
nuár 21-én hétfôn este hat órakor kezdôdött az öko-
menikus imahét. A nyitó napon Baranyi László baptista
lelkész és Skravanek Gábor katolikus káplán mondott
igét. A baptista, a református és a katolikus hívôk együtt
imádkozhattak lelki üdvösségükért. Hétfôn és kedden a
Baptista Imaházban, szerdán és csütörtökön református
templomban, pénteken és szombaton a katolikus temp-
lomban voltak alkalmak. A közös imádkozások minden
helyszínen 18 órakor kezdôdtek. 

A Baptista Imaházban
Vécsey László 
polgármester, 
Petrák Árpád 

alpolgármester 
és Oroszi Sándor

„Szódás” képviselô 
a közös imádságon

Ökumenikus imahét Szadán

Baranyi László és Skrabanek Gábor

A Baptista Gyülekezet kórusát
Mihály Sándor vezényelte



Falukarácsony
A zord idôjárás keresztülhúzta a szervezôk elképzelését. A település
egyik legszebb ünnepe így a Fôtérrôl a Faluházba szorult. A forralt bor,
a meleg tea, a sok sütemény így az elôtérben várta a vendégeket. Dél-
után ötkor Harsányiné Gilvácsi Györgyi a program házigazdája a szín-
házterembe bezsúfolódott vendégeket az elôtérbe próbálta irányítani,
ugyanis a program a betlehemessel kezdôdött, amit a Szadai
Hogyományôrzô Együttes és a 4. osztályosok adtak elô. Ezt követôen a
program a színpadon folytatódott, ahol elôször az óóvvooddaa  SSüünnii  nnaaggyyccssoo--
ppoorrttjjaa  eeggyy  bbeettlleehheemmeess  kkaarrááccssoonnyyii  mmûûssoorrtt  aaddootttt  eellôô..  VVééccsseeyy  LLáásszzllóó or-
szággyûlési képviselô, Szada község polgármestere ünnephez kötôdô
gondolataiban kiemelte, hogy a karácsony azért is szép és megható ün-
nep, mert ilyenkor az emberek mindent félretéve a szeretetrôl beszélnek
és ajándékot adnak egymásnak. A Falukarácsonyra is elhozta szinte
mindenki a maga kis ajándékát. Az óvodások után a Tündérkék tánc-
csoport (Bojsza Andrea növendékei) léptek a színpadra. Az óvodás ba-
lerinák két számmal ajándékozták meg a közönséget. A Szadai Nyug-
díjasklub adventi népdalokat adott elô. AA  SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  ÁÁllttaalláánnooss  IIss--
kkoollaa  aajjáánnddéékkaaiinnaakk  ssoorráátt  Mácsainé Verók Irén tanárnô énekesei, a „Csi-
ri-biri” vezették fel. Karácsonyi énekekkel nagy sikert aratott az iskola
énekkara is. A 4. osztályosok báró Podmaniczky Frigyes családi napló-
jába lapoztak bele. AAzz  iisskkoollaa  ppeeddaaggóógguuss  kkóórruussaa kaarrááccssoonnyyii  kkáánnoonntt
éénneekkeelltt..  AAzz  eeggyyhháázzaakk  sszziinnttéénn  kkóórruussookkkkaall  lléétteekk  ffeell..  A Katolikus Kórus
nagy meglepetést okozott profi elôadásmódjával, de a Baappttiissttaa  GGyyüüllee--
kkeezzeett  KKóórruussaa  iiss  nnaaggyy  eelliissmmeerréésstt  kkaappootttt..
A zeneiskolások egy komplett mûsorral kedveskedtek. Szólót énekelt Tur-
bucz Kamilla (Ave Maria), zongorán játszott: Hamilton-Owen Lukács
Brett, Veres Dávid Csaba, Lévai Nikolett és Krámer Fanni, fuvolán ját-
szott: Kiss Zsófia, Roth Evelin, Triangulum: Veres Dávid Csaba. Záró
számként a zeneiskolások együtt énekeltek a színpadon, de a Zeneisko-
la vezetôje – Udvard Gizella – a végén még a közönséget is megéne-
keltette. A közönség most is hálás szívvel fogadta az „ajándékhozókat”,
ezúton is köszönet minden fellépônek.

Ünnepi köszöntôt mondott Vécsey László

A 4. osztály betlehemese

Karácsonyi bábjáték a 4. osztályosok elôadásában

Pedagógusok kórusa

Szadai Nyugdíjasklub Mácsainé Verók Irénnel

A zeneiskolások

A Szadai Hogyományôrzô Együttes

(Fotó: Polgár)


